



揽金0.85亿元 嘉鱼国庆旅游创高峰

○通讯员 邓丹 骆潭明

今年“十一”黄金周，天气晴朗，惠风和畅。嘉鱼各旅游景区迎来了游览高峰，处处洋溢着欢乐、祥和的节日气氛。自驾游、家庭游、结伴游成为本次长假主要的出游方式。

据统计，国庆期间，嘉鱼共接待游客16.46万人次，实现旅游总收入0.85亿元。

为做好国庆期间接待工作，嘉鱼各大景区精心准备，全员出战。全县旅游市场呈现疫情防控严密、产品供给丰富、服务保障到位、氛围文明和谐的特点，各景区秩序井然，为来嘉游客提供了安全、文明、舒适、便捷的旅游环境。

国庆节嘉鱼县红色旅游景点依旧很受市民欢迎，县博物馆、簰洲湾98抗洪纪念馆（八一文化广场）、文庙山烈士陵园红色研学之旅，吸引了大批的学生团体和家庭游客。

二乔公园举办的“小城巨变美嘉鱼”摄影展，吸引大量游客、市民前来观展。

田野乡村公园、康丰源生态旅游区、蜜泉湖旅游度假区等旅游景区纷纷发售国庆优惠票，吸引了大量游客。各项节庆活动和惠民措施，为游客出行旅游增加了趣味、减少了开支，极大地激发了游客的出游热情。

“开始耕地咯！”国庆期间，田野开心农场内，家长带领小朋友们走进田野开心农场，学习使用农具、了解蔬菜栽种知识，深人体验农耕种菜的过程，智慧+生态+趣味相结合。

彩绘农夫草帽活动也格外有趣，红的、绿的、蓝的，小小草帽在小朋友们手中绽放出五彩缤纷的色彩。

康丰源生态旅游区内，秋千阵、高空爬网、勇士冲浪、军士赛道、蹦床、过山车等多种项目让游客流连忘返，各种尖叫声不断。

蜜泉湖旅游度假区内，沙滩泡泡狂欢、丛林探险、生态卡丁车、电子射击、草船借箭、音乐派对、烟花秀、三国文化体验等活动贯穿全天，为景区聚集了大量人气。

随着文明旅游宣传的持续开展，游客素质不断提高。在各景区入口，游客有序排队，自觉佩戴口罩，接受扫码测温，主动

本报讯 通讯员李梦婷报道：昨日，笔者从嘉鱼县医保局获悉，嘉鱼县2022年度城乡居民医保征缴工作已正式启动。据了解，嘉鱼县2022年度缴费标准为320元/人，居民可通过现金或银行代收等线下缴费方式，或直接进入鄂汇办、楚税通等线上APP进行缴费。

据介绍，为切实提升城乡居民基本医疗保险政策知晓率，提高居民参保率，近日，县医疗保障局多措并举，通过短信、出租车电子显示屏、多媒体流动广播、定点医药机构电子屏及宣传手册等形式，加大政策宣传力度，扎实推进城乡居民医保征缴工作。

截至目前，该县已累计发送居民医保参保温馨提示短信10万余条，累计制作宣传展板200块，印发医保政策宣传手册18000份。同时，该县通过定点医药机构电子屏不间断循环播放，加强城乡居民对参保惠民政策的了解，提高城乡居民医保参保率。

通过此次宣传活动，将城乡居民医保政策传达到每家每户，加深了全县居民对医保惠民政策的了解，同时也提高了居民参保积极性，确保应保尽保、不漏一人。据不完全统计，目前嘉鱼县已有近两万居民参加2022年度城乡居民医保。

樱花社区

组织开展免费体检活动

本报讯 通讯员王倩报道：10月7日，樱花社区、君邻天下小区物业及小区党支部联合康泰医院开展“新时代文明实践志愿服务，免费体检促健康”活动。为辖区内患有糖尿病高血压患者、有困难行动不便的群众、60岁以上老年人实行免费体检，将党史学习教育转化为群众办实事，为辖区居民保驾护航。

本次体检主要有血常规、肝肾功能、尿常规、血糖、心电图、血压、中医体质辨



遵守疫情防控规定；在景区内，游客文明游览，共同维护景区秩序和卫生环境，景区呈现出一片文明、和谐、有序的氛围。

国庆小长假期间，嘉鱼县文化和旅游部门文化市场执法大队每日开展市场巡查，检查各类文化和旅游市场主体经营单位扫码登记、消防器材、安全通道、清洁消杀、进

出备案、食品安全等情况，共出动执法人员86人次，检查文化和旅游单位43家。全县文化和旅游市场保持总体稳定，各项接待服务工作平稳有序，境内无重大安全事故、无重大旅游投诉问题发生，让广大游客在此度过了一个欢乐祥和的国庆黄金周。

嘉鱼企业家协会走访慰问困难职工

本报讯 通讯员李维康报道：国庆前夕，嘉鱼县企业家协会先后来到依杰姆、东岗纺织、山树风、嘉能热电、嘉鑫环保、蛇屋山金矿等会员企业，对建档困难职工进行走访慰问并送上慰问金共计13000元，为困难职工送去党的温暖和协会的关怀。

据协会秘书处介绍，国庆前夕协会

几位会长商议要为困难职工做点实事，力所能及帮他们解决一些生活困难。协会秘书处迅速联系县总工会，在各企业上报的2021年困难职工中，对收入水平偏低、家庭确实困难协会企业7名困难职工确认后，进行走访慰问。

蛇屋山金矿一名困难职工的女儿大

学期间患有甲状腺肿瘤，治疗费用较大，后期仍需复查诊疗，协会为其送去3000元慰问金。山树风一名困难职工的丈夫意外去世，一个人抚养2个孩子读书，大女儿正在读高一，小儿子正在读小学，生活压力很大；周志专会长商议决定每年资助5000元，直到她的女儿高中毕业。

嘉鱼电信宿舍地段创文整治显成效

本报讯 通讯员胡知微报道：一台台满载沥青的卡车驶入施工现场，一台大型铺路机将滚烫的沥青均匀铺洒，一大一小两台压路机在场地上来回穿梭将路面压紧压实，这是10月4日在电信宿舍早点摊前看到的一幕火热的施工场景。

电信宿舍门前早点摊位一直是嘉鱼县创文办督查整治的重点区域，该地段属迎宾大道，门店众多，招牌林立。有些门店几经易主，招牌显得非常老旧，影响市容市貌；有些店面存在一店多招牌现象；有些老旧的招牌内部钢材年久锈蚀，空间立面存在安全隐患。

9月7日，嘉鱼县城管执法大队对老旧招牌进行了拆除，并对新招牌进行统一布局，县创文办对点位建设作出了明确要求，县市政公司负责场地硬化和刷黑。同时，县交警大队正在该场地位谋划画出30个停车位，方便过往的市民停靠车辆。

鱼岳派出所破获拉车门案追回被盗损失

本报讯 通讯员郭辉、吕铁桶报道：近日，嘉鱼县公安局鱼岳派出所快速破获一起拉车门盗窃案，并为受害人追回被盗损失。

9月28日，鱼岳派出所接到居民卢某报警称，停放在鱼岳城区听水居小区小车内的500元现金及一条价值200多元的香烟被盗。接到报案后，鱼岳派出所对这一案值不大，却让受害人闹心的

案件高度重视，迅速安排警力全力破案。该所副所长龙志强带领辅警立即赶到现场，通过现场勘查，发现作案嫌疑人采取的是拉车门手段实施盗窃。

办案民警在走访调查的基础上，对该小区在案发时段人员进行细致甄别排查；在县公安局情指勤合成作战中心的大力协助下，高某、江某两作案嫌疑人被锁定（高某、江某均为17岁）。锁定嫌疑人及家

庭住址后，办案民警与其家人联系，讲明政策法规，劝其投案自首，争取从宽处理。

在办案民警的督促下，案发第二天，作案嫌疑人高某、江某先后来到派出所投案自首。在派出所，两作案嫌疑人如实交代了拉车门盗窃作案的违法事实，并后悔不已。公安机关依法对涉嫌盗窃违法的高某、江某进行相应行政处罚，并将追回的赃款、赃物及时返还给受害人。



嘉鱼公安局

开展治安整治大清查行动

本报讯 通讯员胡知微、吕铁桶报道：9月30晚，嘉鱼县公安局开展“国庆保安全”治安整治大清查行动。

县公安局各部门、各警种投入180余名警开展行动。按照治安整治统一部署，鱼岳老城区、茶庵新区及各派出所紧密配合、各警种协同作战，局党委成员亲临一线指挥，现场督导。

交通秩序整治组在鱼岳城区设置5个检查点，严查酒驾、毒驾、超员、超速等严重交通违法行为。行动中，共查获涉嫌醉驾2起、酒驾5起，货车违反禁令12起，查扣违规车辆7辆。治安整治清查组，以城中村、出租房、宾馆酒店、旅店网吧、洗浴按摩、歌厅KTV等行业场所的治安管理为重点，拉网式全覆盖严查旅店业实名登记情况，及时发现和打击涉黑、涉恶、涉黄赌毒、“盗抢骗”等违法犯罪，共清查娱乐场所50余家、宾馆旅店、出租房屋100余家。

此次治安整治大清查行动，有力震慑了各类违法犯罪活动，有效防范和消除了各类安全隐患，维护了国庆期间全县社会治安大局稳定。

嘉鱼公共资源交易中心

举办支部主题党日活动

本报讯 通讯员陈卓报道：10月8日，嘉鱼县公共资源交易中心举办2021年第10期支部主题党日活动。

会议组织学习习近平总书记“七一”重要讲话精神，将“七一”讲话与工作结合起来。学习习近平总书记在《求是》杂志发表的重要文章——《毫不动摇坚持和加强党的全面领导》《用好红色资源、赓续红色血脉，努力创造无愧于历史和人民的新业绩》。学习习近平总书记在省委常委会会议上的讲话——《保持耐心定力 努力在转变经济发展方式上走在前列 以数字湖北赋能推动高质量发展助力高效能治理》，组织观看廉政警示教育系列片——《强化政治监督》。

会议要求，要以党史学习教育和廉政警示教育为抓手，以史为鉴，时刻守住原则和底线，切实把学习成效转化为工作动力和成效；要以深入开展党史学习教育为契机，纵深推动党风廉政建设，以优良作风和成绩向党的百年华诞献礼。

会上部署全体党员干部集中下沉小区、驻村报到服务。

嘉鱼融媒体中心

开展爱国卫生志愿服务活动

本报讯 通讯员周玲报道：10月8日下午，嘉鱼县融媒体中心开展“我为群众办实事”爱国卫生志愿服务活动，以实际行动践行党史教育。

40多名干部职工统一着红马甲，头戴小红帽，手拿笤帚、撮箕等清扫工具，对包联小区和卫生责任路段的生活垃圾、杂草杂物和牛皮癣等进行了全面清理。中心志愿者积极发挥奉献精神，不怕脏、不怕累，行动有序，默契配合，不放过任何一个卫生死角；同时对有乱丢烟头、果皮、杂物等不良行为开展文明劝导，并对沿街商户进行卫生宣传。经过大家的辛勤劳动，责任区域卫生状况明显改善，环境面貌焕然一新。

下一步，县融媒体中心将充分发挥党员模范作用，切实为群众办实事、办好事、办身边事。

新街镇

举行换届选举业务培训

本报讯 通讯员梁宁报道：9月30日，新街镇组织召开村（社区）“两委”换届选举工作动员暨培训大会，镇全体机关干部、镇直部门负责人、各驻村工作队队长、各村（社区）主职参加会议。

会议传达了省、市、县有关村（社区）“两委”换届工作安排。根据会议流程对村（社区）换届工作的指导思想、基本原则、目标要求、推进步骤、严肃纪律、领导责任、工作流程等多个方面进行了详细说明和培训，对人员分工进行了部署。

会上学习了王永书记对“两委”换届工作的“五提”要求，即提德、提神、提能、提标、提效。会议要求，领导责任到位，加强从严压实责任；宣传引导要到位，利用媒体宣传此次选举的意义和纪律，弘扬正义；监督指导要到位，要严肃换届纪律，树立认真严谨的工作作风，坚决抵制各种不正之风，营造风清气正的换届环境，确保换届选举工作圆满完成。

茶庵社区

开展预防高血压知识讲座

本报讯 通讯员杨祖勇、刘泽琳报道：10月9日，茶庵社区联合社区卫生服务中心开展“血压要知晓，降压要达标”知识讲座，社区老年居民、血压偏高人群共50余人参加。

活动由社区卫生服务中心医生结合视频，讲解什么是高血压，如何预防，高血压有哪些危害以及糖尿病的预防。倡导居民形成合理膳食、适量运动、控制体重等健康生活方式，预防并控制高血压。

活动现场对前来参加活动的社区居民进行血压测量并发放宣传手册；对于新发现的高血压患者进行健康管理档案登记，跟踪服务；针对体重肥胖、患有高血压的居民特别提醒要注意健康饮食习惯和生活习惯。

活动现场进行了有奖问答，居民踊跃提问，医生一一解答。活动为居民们发放了纪念品。